



SANI CITRIC BAGNO

Disincrostante acido per WC e bagni - Uso quotidiano

EN - Acid Descaler for WCs and bathrooms - Daily use | **SL** - Kisli odstranjevalec oblog za stranišča in kopalnice - za vsakodnevno uporabo | **RO** - Detartrant acid pentru WC și baie - Utilizare zilnică | **FR** - Détartrant acide pour WC et salles de bains - Usage quotidien | **DE** - Säurehaltiger Entkalker für Bad und WC - Täglicher Gebrauch | **ES** - Desincrustante ácido para inodoros y baños - Uso diario

IT - Disincrostante acido per la pulizia quotidiana di tazze WC e bagni. La sua formulazione in gel studiata per aderire anche sulle superfici verticali è ideale per la rimozione dello sporco da tutte le superfici del bagno. **EN** - Acid Descaler for daily cleaning of WC bowls and bathrooms. Its gel formula designed to cling even to vertical surfaces is ideal for removing dirt from all bathroom surfaces. **SL** - Kisli odstranjevalec oblog za vsakodnevno čiščenje WC školjke in kopalnice. Formula v obliki gela, ki se oprime tudi navpičnih površin, je odlična za odstranjevanje umazanije z vseh površin kopalnice. **RO** - Detartrant acid pentru curățarea zilnică a vaselor de toaletă și a băilor. Fiind un gel, produsul aderă de asemenea la suprafețele verticale, fiind ideal pentru îndepărtarea murdăriei de pe toate suprafețele din baie. **FR** - Détartrant acide pour le nettoyage quotidien de la cuvette des WC et des salles de bains. Sa formulation en gel conçue pour adhérer également aux surfaces verticales est idéale pour éliminer la saleté de toutes les surfaces de salles de bains. **DE** - Säurehaltiger Entkalker für die tägliche Reinigung von Bad und WC. Das Produkt haftet dank seiner Gelformel auch auf senkrechten Oberflächen und eignet sich ideal für die Schmutzentfernung von allen Badflächen. **ES** - Desincrustante ácido para la limpieza diaria de inodoros y baños. Su fórmula en gel, estudiada para que también se adhiera a las superficies verticales, es ideal para eliminar la suciedad de todas las superficies del baño.



IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: interno tazze WC, WC, sanitari, rubinetteria e tutte le superfici dure resistenti all'acqua. **MODALITÀ D'USO:** tazze WC: applicare il prodotto tal quale all'interno della tazza e lasciarlo agire qualche minuto. Risciacquare; Superfici: utilizzare tal quale con un panno o spugna. Risciacquare dopo l'uso. Il formulato è stato realizzato per non riportare simboli di pericolo CLP, pertanto non richiede l'uso di Dispositivi di Protezione Individuali (DPI). **EN - USE:** inside WC bowls, WCs, bathroom suites, taps and all hard water-resistant surfaces. **HOW TO USE:** WC bowls: apply product inside the bowl and leave to work for a few minutes. Rinse; Surfaces: use neat with a cloth or sponge. Rinse after use. The formula has been created to avoid the need for CLP hazard symbols, and therefore does not require use of Personal Protective Equipment. **SL - UPORABA:** notranji predeli WC školjke, stranišča, toaletni prostori, pipe in vse trde vodoodporne površine. **NAVODILA ZA UPORABO:** WC školjke: izdelek nanesite na notranji predel školjke in pustite delovati nekaj minut. Izperite. Površine: nanesite s krpo ali gobico. Po uporabi izperite. Izdelek je bil zasnovan tako, da ne navaja CLP oznak za nevarne snovi, zato ni potrebna uporaba osebne varovalne opreme. **RO - FOLOSIRE:** interiorul vaselor de toaletă, obiecte sanitare, robinete și toate suprafețele dure rezistente la apă. **MOD DE UTILIZARE:** Vase de toaletă: aplicați produsul nediluat pe interiorul vasului de toaletă și lăsați să acționeze câteva minute; clătiți. Suprafețe: folosiți produsul nediluat cu o lavetă sau un burete. Clătiți după utilizare. Formula a fost realizată astfel ca să nu necesite aplicarea simbolurilor de pericol, prin urmare nu necesită utilizarea Echipamentului Individual de Protecție. **FR - UTILISATION :** intérieur de la cuvette des WC, WC, sanitaires, robinetterie et toutes surfaces dures résistantes à l'eau. **MODE D'EMPLOI :** cuvette de WC : appliquez le produit tel quel à l'intérieur de la cuvette et laissez agir quelques minutes. Rincez. Surfaces : utilisez tel quel avec une lavette ou une éponge. Rincez après utilisation. Sa formulation a été spécialement conçue pour ne pas afficher de pictogrammes CLP. Par conséquent, aucun équipement de protection individuelle n'est nécessaire. **DE - ANWENDUNG:** Toilettenschüsseln, WC, sanitäre Anlagen, Armaturen und alle wasserbeständigen harten Oberflächen. **GEBRAUCHSANWEISUNG:** Toilettenschüsseln: Das Produkt unverdünnt in die Toilettenschüssel geben und einige Minuten wirken lassen. Nachspülen; Oberflächen: Mit einem Lappen oder Schwamm unverdünnt auftragen. Nach dem Gebrauch abspülen. Die Produktformel wurde entwickelt, um auf Gefahrensymbole nach CLP-Verordnung verzichten zu können. Sie erfordert daher nicht den Gebrauch von persönlichen Schutzausrüstungen. **ES - USO:** interior de inodoros, inodoros, sanitarios, grifería y todas las superficies duras resistentes al agua. **MODO DE USO:** inodoros: aplicar el producto puro, sin diluir, en el interior del inodoro y dejarlo actuar durante unos minutos. Aclarar; Superficies: utilizar el producto puro, sin diluir, con un paño o esponja. Aclarar después del uso. El producto ha sido formulado para no llevar símbolos de peligro CLP, por lo tanto, no se requiere el uso de Equipos de Protección Individual.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: pronto all'uso. **EN - DOSING:** ready-to-use. **SL - ODMERJANJE:** pripravljen za uporabo. **RO - DOZARE:** gata de utilizare. **FR - DOSAGE:** prêt à l'emploi. **DE - DOSIERUNG:** Gebrauchsfertig. **ES - DOSIFICACIÓN:** listo para el uso.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA: < 5%: Tensioattivi non ionici. Altri componenti: Profumo, Conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). **EN - CHEMICAL COMPOSITION:** < 5%: non-ionic surfactants. Other components: Perfumes, Preservatives (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). **SL - KEMIČNA SESTAVA:** < 5%: neionske površinsko aktivne snovi. Druge komponente: Dišave, Konzervansi (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). **RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ:** < 5%: agenți tensioactivi neionici. Alte componente: Parfumi, Conservanți (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). **FR - COMPOSITION CHIMIQUE:** < 5%: agents de surface non ioniques. Autres éléments: Parfum, Conservateurs (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). **DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG:** < 5%: nichtionische Tenside. Sonstige bestandteile: Duftstoffe, Konservierungsstoffe (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). **ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA:** < 5%: tensioactivos no iónicos. Otros componentes: Perfumes, Conservantes (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone).



PROFESSIONAL

PROPRIETÀ FISICHE - PHYSICAL PROPERTIES

STATO FISICO - APPEARANCE	LIQUIDO - LIQUID
COLORE - COLOR	ROSSO/VIOLA - RED/VIOLET
ODORE - ODOUR	TECNICO - TECHNICAL

PALLETIZZAZIONE - PALLETIZATION

CODICE - CODE	1913-S	PZ X CT - PCS X BOX	6
COD. EAN	8054633836408	CT X PLT - BOX X PLT	105
CONFEZIONE - PACK	1000 ML	CT X ST - BOX X LAYER	21

Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

Conforme ai Regolamenti (CE) 1907/2006, (CE) 1272/2008 e successivi emendamenti.

SEZIONE 1: identificazione della sostanza/miscela e della società/impresa

1.1. Identificatore del prodotto

Identificazione della miscela:

Nome commerciale: SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

Codice commerciale: 1913

1.2. Usi identificati pertinenti della sostanza o della miscela e usi sconsigliati

Uso raccomandato:

Disincrostante Acido

1.3. Informazioni sul fornitore della scheda di dati di sicurezza

Fornitore:

ITALCHIMICA s.r.l.

Riviera Maestri del lavoro 10 35127 Padova Italy

Phone +39 049 8792456

Resp. dell'immissione sul mercato:

ITALCHIMICA s.r.l.

Riviera Maestri del lavoro 10 35127 Padova Italy

Phone +39 049 8792456 - www.sanitecitali.it

Persona competente responsabile della scheda di sicurezza:

regulatory@italchimica.it

1.4. Numero telefonico di emergenza

ITALCHIMICA srl Phone +39 049 8792456

SEZIONE 2: identificazione dei pericoli

2.1. Classificazione della sostanza o della miscela

Criteri Regolamento CE 1272/2008 (CLP):

Il prodotto non è considerato pericoloso in accordo con il Regolamento CE 1272/2008 (CLP).

Effetti fisico-chimici dannosi alla salute umana e all'ambiente:

Nessun altro pericolo

2.2. Elementi dell'etichetta

Il prodotto non è considerato pericoloso in accordo con il Regolamento CE 1272/2008 (CLP).

Pittogrammi di pericolo:

Nessuna

Indicazioni di Pericolo:

Nessuna

Consigli Di Prudenza:

P101 In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto.

P102 Tenere fuori dalla portata dei bambini.

P103 Leggere l'etichetta prima dell'uso.

Disposizioni speciali:

EUH210 Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Disposizioni speciali in base all'Allegato XVII del REACH e successivi adeguamenti:

Nessuna

2.3. Altri pericoli

Sostanze vPvB: Nessuna - Sostanze PBT: Nessuna

Altri pericoli:

Nessun altro pericolo

SEZIONE 3: composizione/informazioni sugli ingredienti

3.1. Sostanze


Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

N.A.

3.2. Miscela

Componenti pericolosi ai sensi del Regolamento CLP e relativa classificazione:

Qtà	Nome	Numero d'identif.	Classificazione
>= 2.5%	Citric Acid	CAS: 5949-29-1	 3.3/2 Eye Irrit. 2 H319
- < 5%		EC: 201-069-1	

SEZIONE 4: misure di primo soccorso

4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso

In caso di contatto con la pelle:

Lavare abbondantemente con acqua e sapone.

In caso di contatto con gli occhi:

In caso di contatto con gli occhi, lavare immediatamente e abbondantemente con acqua e consultare un medico.

In caso di ingestione:

Non provocare assolutamente vomito. RICORRERE IMMEDIATAMENTE A VISITA MEDICA.

In caso di inalazione:

Portare l'infortunato all'aria aperta e tenerlo al caldo e a riposo.

4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati

Nessuno

4.3. Indicazione dell'eventuale necessità di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali

Trattamento:

Nessuno

SEZIONE 5: misure antincendio

5.1. Mezzi di estinzione

Mezzi di estinzione idonei:

Acqua.

Biossido di carbonio (CO₂).

Mezzi di estinzione che non devono essere utilizzati per ragioni di sicurezza:

Nessuno in particolare.

5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela

Non inalare i gas prodotti dall'esplosione e dalla combustione.

La combustione produce fumo pesante.

5.3. Raccomandazioni per gli addetti all'estinzione degli incendi

Impiegare apparecchiature respiratorie adeguate.

Raccogliere separatamente l'acqua contaminata utilizzata per estinguere l'incendio. Non scaricarla nella rete fognaria.

Se fattibile sotto il profilo della sicurezza, spostare dall'area di immediato pericolo i contenitori non danneggiati.

SEZIONE 6: misure in caso di rilascio accidentale

6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza

Indossare i dispositivi di protezione individuale.

Spostare le persone in luogo sicuro.

Consultare le misure protettive esposte al punto 7 e 8.

6.2. Precauzioni ambientali

Impedire la penetrazione nel suolo/sottosuolo. Impedire il deflusso nelle acque superficiali o nella rete fognaria.

Trattenere l'acqua di lavaggio contaminata ed eliminarla.

Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

In caso di fuga di gas o penetrazione in corsi d'acqua, suolo o sistema fognario informare le autorità responsabili.

Materiale idoneo alla raccolta: materiale assorbente, organico, sabbia

6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica

Lavare con abbondante acqua.

6.4. Riferimento ad altre sezioni

Vedi anche paragrafo 8 e 13

SEZIONE 7: manipolazione e immagazzinamento

7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura

Evitare il contatto con la pelle e gli occhi, l'inalazione di vapori e nebbie.

Durante il lavoro non mangiare né bere.

Si rimanda anche al paragrafo 8 per i dispositivi di protezione raccomandati.

7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilità

Tenere lontano da cibi, bevande e mangimi.

Materie incompatibili:

Nessuna in particolare. Si veda anche il successivo paragrafo 10.

Indicazione per i locali:

Locali adeguatamente areati.

7.3. Usi finali particolari

Nessun uso particolare

SEZIONE 8: controllo dell'esposizione/protezione individuale

8.1. Parametri di controllo

Non sono disponibili limiti di esposizione lavorativa

Valori limite di esposizione DNEL

N.A.

Valori limite di esposizione PNEC

N.A.

8.2. Controlli dell'esposizione

Protezione degli occhi:

Non richiesto per l'uso normale. Operare comunque secondo le buone pratiche di lavoro.

Protezione della pelle:

Non è richiesta l'adozione di alcuna precauzione speciale per l'uso normale.

Protezione delle mani:

Non richiesto per l'uso normale.

Protezione respiratoria:

Non necessaria per l'utilizzo normale.

Rischi termici:

Nessuno

Controlli dell'esposizione ambientale:

Nessuno

Controlli tecnici idonei:

Nessuno

SEZIONE 9: proprietà fisiche e chimiche

9.1. Informazioni sulle proprietà fisiche e chimiche fondamentali

Proprietà	Valore	Metodo:	Note:
Aspetto:	liquid opaco	--	--
Colore:	incolore	--	--
Odore:	Fresca/Floreal	--	--

Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

	e		
Soglia di odore:	N.A.	--	--
pH:	2.5 +/- 0.5	--	--
Punto di fusione/congelamento:	N.A.	--	--
Punto di ebollizione iniziale e intervallo di ebollizione:	N.A.	--	--
Punto di infiammabilità:	N.A.	--	--
Velocità di evaporazione:	N.A.	--	--
Infiammabilità solidi/gas:	N.A.	--	--
Limite superiore/inferiore d'infiammabilità o esplosione:	N.A.	--	--
Pressione di vapore:	N.A.	--	--
Densità dei vapori:	N.A.	--	--
Densità relativa:	1.02 +/-0,01 gr/ml	--	--
Idrosolubilità:	Ottima	--	--
Solubilità in olio:	N.A.	--	--
Coefficiente di ripartizione (n-ottanolo/acqua):	N.A.	--	--
Temperatura di autoaccensione:	N.A.	--	--
Temperatura di decomposizione:	N.A.	--	--
Viscosità:	N.A.	--	--
Proprietà esplosive:	N.A.	--	--
Proprietà comburenti:	N.A.	--	--

9.2. Altre informazioni

Proprietà	Valore	Metodo:	Note:
Miscibilità:	N.A.	--	--
Liposolubilità:	N.A.	--	--
Conducibilità:	N.A.	--	--
Proprietà caratteristiche dei gruppi di sostanze	N.A.	--	--

SEZIONE 10: stabilità e reattività

10.1. Reattività

Stabile in condizioni normali

10.2. Stabilità chimica

Stabile in condizioni normali

10.3. Possibilità di reazioni pericolose

Nessuno

10.4. Condizioni da evitare

Stabile in condizioni normali.

10.5. Materiali incompatibili

Nessuna in particolare.

10.6. Prodotti di decomposizione pericolosi

Nessuno.

Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

SEZIONE 11: informazioni tossicologiche**11.1. Informazioni sugli effetti tossicologici**

Informazioni tossicologiche riguardanti il prodotto:

N.A.

Informazioni tossicologiche riguardanti le principali sostanze presenti nel prodotto:

Citric Acid - CAS: 5949-29-1

a) tossicità acuta:

Test: LD50 - Specie: Ratto = 375 mg/kg

Se non diversamente specificati, i dati richiesti dal Regolamento (UE)2015/830 sotto indicati sono da intendersi N.A.:

a) tossicità acuta;

b) corrosione/irritazione cutanea;

c) lesioni oculari gravi/irritazioni oculari gravi;

d) sensibilizzazione respiratoria o cutanea;

e) mutagenicità delle cellule germinali;

f) cancerogenicità;

g) tossicità per la riproduzione;

h) tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — esposizione singola;

i) tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — esposizione ripetuta;

j) pericolo in caso di aspirazione.

SEZIONE 12: informazioni ecologiche**12.1. Tossicità**

Utilizzare secondo le buone pratiche lavorative, evitando di disperdere il prodotto nell'ambiente.

N.A.

12.2. Persistenza e degradabilità

N.A.

12.3. Potenziale di bioaccumulo

N.A.

12.4. Mobilità nel suolo

N.A.

12.5. Risultati della valutazione PBT e vPvB

Sostanze vPvB: Nessuna - Sostanze PBT: Nessuna

12.6. Altri effetti avversi

Nessuno

SEZIONE 13: considerazioni sullo smaltimento**13.1. Metodi di trattamento dei rifiuti**

Recuperare se possibile. Operare secondo le vigenti disposizioni locali e nazionali.

SEZIONE 14: informazioni sul trasporto**14.1. Numero ONU**

Merce non pericolosa ai sensi delle norme sul trasporto.

14.2. Nome di spedizione dell'ONU

N.A.

Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

- 14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto
N.A.
- 14.4. Gruppo di imballaggio
N.A.
- 14.5. Pericoli per l'ambiente
IMDG-Marine pollutant: No
- 14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori
N.A.
- 14.7. Trasporto di rifiuti secondo l'allegato II di MARPOL ed il codice IBC
N.A.

SEZIONE 15: informazioni sulla regolamentazione

15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela

- D.Lgs. 9/4/2008 n. 81
- D.M. Lavoro 26/02/2004 (Limiti di esposizione professionali)
- Regolamento (CE) n. 1907/2006 (REACH)
- Regolamento (CE) n. 1272/2008 (CLP)
- Regolamento (CE) n. 790/2009 (ATP 1 CLP) e (UE) n. 758/2013
- Regolamento (UE) 2015/830
- Regolamento (UE) n. 286/2011 (ATP 2 CLP)
- Regolamento (UE) n. 618/2012 (ATP 3 CLP)
- Regolamento (UE) n. 487/2013 (ATP 4 CLP)
- Regolamento (UE) n. 944/2013 (ATP 5 CLP)
- Regolamento (UE) n. 605/2014 (ATP 6 CLP)
- Regolamento (UE) n. 2015/1221 (ATP 7 CLP)

Restrizioni relative al prodotto o alle sostanze contenute in base all'Allegato XVII del Regolamento (CE) 1907/2006 (REACH) e successivi adeguamenti:

Restrizioni relative al prodotto:

Restrizione 40

Restrizioni relative alle sostanze contenute:

Nessuna restrizione.

Pronto all'Uso

Composti Organici Volatili - COV = 0.00 %

Composti Organici Volatili - COV = 0.00 g/Kg

Composti Organici Volatili - COV = 0.00 g/l

Sostanze CMR volatili = 0.00 %

Sostanze alogenate volatili con R40 = 0.00 %

Carbonio organico - C = 0.00

Ove applicabili, si faccia riferimento alle seguenti normative:

Circolari ministeriali 46 e 61 (Ammine aromatiche).

Direttiva 2012/18/EU (Seveso III)

Regolamento 648/2004/CE (Detergenti).

D.L. 3/4/2006 n. 152 Norme in materia ambientale

Dir. 2004/42/CE (Direttiva COV)

Disposizioni relative alla direttiva EU 2012/18 (Seveso III):

Categoria Seveso III in accordo all'Allegato 1, parte 1

Nessuno

15.2. Valutazione della sicurezza chimica

Non è stata effettuata una valutazione della sicurezza chimica per la miscela

Scheda di sicurezza

SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

SEZIONE 16: altre informazioni

Testo delle frasi utilizzate nel paragrafo 3:
H319 Provoca grave irritazione oculare.

Classe e categoria di pericolo	Codice	Descrizione
Eye Irrit. 2	3.3/2	Irritazione oculare, Categoria 2

Questo documento e' stato redatto da un tecnico competente in materia di SDS e che ha ricevuto formazione adeguata.

Principali fonti bibliografiche:

ECDIN - Environmental Chemicals Data and Information Network - Joint Research Centre, Commission of the European Communities

SAX's DANGEROUS PROPERTIES OF INDUSTRIAL MATERIALS - Eight Edition - Van Nostrand Reinold

CCNL - Allegato 1

Istituto Superiore di Sanità - Inventario Nazionale Sostanze Chimiche

Le informazioni ivi contenute si basano sulle nostre conoscenze alla data sopra riportata. Sono riferite unicamente al prodotto indicato e non costituiscono garanzia di particolari qualità.

L'utilizzatore è tenuto ad assicurarsi della idoneità e completezza di tali informazioni in relazione all'utilizzo specifico che ne deve fare.

Questa scheda annulla e sostituisce ogni edizione precedente.

ADR:	Accordo europeo relativo al trasporto internazionale stradale di merci pericolose.
CAS:	Chemical Abstracts Service (divisione della American Chemical Society).
CLP:	Classificazione, Etichettatura, Imballaggio.
DNEL:	Livello derivato senza effetto.
EINECS:	Inventario europeo delle sostanze chimiche europee esistenti in commercio.
GefStoffVO:	Ordinanza sulle sostanze pericolose in Germania.
GHS:	Sistema globale armonizzato di classificazione e di etichettatura dei prodotti chimici.
IATA:	Associazione per il trasporto aereo internazionale.
IATA-DGR:	Regolamento sulle merci pericolose della "Associazione per il trasporto aereo internazionale" (IATA).
ICAO:	Organizzazione internazionale per l'aviazione civile.
ICAO-TI:	Istruzioni tecniche della "Organizzazione internazionale per l'aviazione civile" (ICAO).
IMDG:	Codice marittimo internazionale per le merci pericolose.
INCI:	Nomenclatura internazionale degli ingredienti cosmetici.
KSt:	Coefficiente d'esplosione.
LC50:	Concentrazione letale per il 50 per cento della popolazione di test.
LD50:	Dose letale per il 50 per cento della popolazione di test.
PNEC:	Concentrazione prevista senza effetto.
RID:	Regolamento riguardante il trasporto internazionale di merci pericolose per via ferroviaria.
STEL:	Limite d'esposizione a corto termine.
STOT:	Tossicità organo-specifica.
TLV:	Valore limite di soglia.
TWA:	Media ponderata nel tempo

Scheda di sicurezza
SN SANI CITRIC BAGNO ML 1000

WGK: Classe di pericolo per le acque (Germania).